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Ata do dia 03/07/2019 

 

Ata Nº 021/2019 

 

Aos três dias do mês de julho de dois mil e dezenove, às dezenove horas, reuniram-se 

nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores, para uma Sessão 

Ordinária, sob presidência do Sr. Vandemir Pilatti e os Senhores (a) Vereadores (a): pela 

Bancada do PP – Oscar Agatti, Alcides Boscaini e Paulo Alberto Benini, pela Bancada do 

PMDB – Adriana Ferreira Veronese, Leandro Coppi e Nelson Paulo Baretieri, pela 

Bancada do PT - João Baruffaldi, pela Bancada do PDT- Fabiano Ferrucio Sabei. 

Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 

Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o Vereador Fabiano Ferrucio Sabei 

procedeu com a oração. No expediente do Executivo, foi solicitado a leitura dos Projetos 

de Lei nº 016 e 017/2019 e após os mesmos foram encaminhados para apreciação das 

Comissões competentes. Expediente do Legislativo, leitura da indicação nº 032/2019 e 

após encaminhada para conhecimento das autoridades competentes. Deliberado um 

espaço de tempo para a realização de um intervalo. Passou-se para o grande expediente 

onde fizeram uso da palavra os vereadores: 1º- Fabiano Ferrucio Sabei. Saudou mesa 

diretora, colegas vereadores, Diretora Franciele, Dr.Otávio Leal. Comentou sobre a 

indicação, de instalação de câmeras de monitoramento nas Escolas Bento Gonçalves e 

Aprendendo Brincando, úteis para esclarecer qualquer eventualidade que venha a ocorrer 

nas mesmas. Sobre os acontecimentos envolvendo a escola Aprendendo Brincando, 

achou a decisão do Prefeito Municipal, abaixo do esperado e ficou surpreso com o pedido 

que fez, em solicitar que a atual Diretora, colocasse o seu cargo à disposição, sendo que 

a mesma juntamente com os professores estão fazendo um ótimo trabalho. Sugeriu a 

Secretaria da Saúde que seja feito um recadastramento dos munícipes, para evitar gastos 

extras com pessoas que não residem e nem possuem vínculo com o município. Das 

acusações que estão sendo feitas, a seu respeito, que o servidor se encontra parado no 

parque de máquinas, pois “quebra” os caminhões e carros, solicitou que o mesmo 

apresente provas, do que está sendo dito. Denúncia na comunidade de Santo Antônio, 
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que foi acusado pelo Prefeito Municipal, de ter sido o mandante da denúncia, mas afirma 

que não foi ele, quem a fez, disse que a Prefeitura conta com serviços de biólogo para 

avaliar o local e não o fez. Solicitou a Secretária de Educação que agilize o processo para 

que se inicie o campeonato de futsal. Convidou a todos para participar do bingo em prol 

ao Esporte Clube Gaúcho. 2º- Oscar Agatti, saudou a todos citados. Agradeceu ao 

Secretário de Obras e Agricultura, pelo trabalho que foi realizado nas comunidades de 

São Jorge e Santo Antônio, disse que é anos que vem batalhando pelo mesmo assunto e 

até então nada havia sido feito. Projeto 017/2019, apresentado nesta casa, que o mesmo 

é um batalhador, para que isso se realize, a construção do toldo no posto de saúde, é 

uma obra de grande importância aos munícipes. Sobre os campeonatos que vem 

ocorrendo no município, que os mesmos tenham mais organização e conhecimento das 

leis e regras aplicadas a cada campeonato, pois se nada for feito os mesmos irão acabar. 

Fatos da Escola, que o município é uma família e isso não poderia estar acontecendo. 

Passou-se para a Ordem do Dia. Votação do Projeto de Lei Executivo nº017/2019, 

aprovado por unanimidade. Votação da Ata nº 019/2019, da Sessão Ordinária do dia doze 

de junho, aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se com os Assuntos gerais. 

Disponibilizada cópia da Ata de nº 020/2019 da Sessão Ordinária do dia dezenove de 

junho que na próxima Sessão será votada. Vereadora Adriana Ferreira Veronese 

comentou sobre o implemento agrícola que foi conseguido através de Emenda 

Parlamentar do Deputado Heitor Schuch, que só está sendo aguardada a vistoria final e 

liberação da Caixa Econômica Federal para ser colocada em funcionamento. Sobre o 

leilão, que apenas a motoniveladora não foi vendida e o restante dos produtos, foram 

leiloados. Instalação concluída do transformador na empresa Coronel Pilar Utilidades 

domésticas, aguardando apenas a ligação da energia elétrica pela RGE. Início da 

operação tapa buraco, novamente feita pelo município, salientando que a 

responsabilidade é do DAER. Vereador Leandro Coppi, disse que foi uma grande vitória, 

a aprovação do Projeto de Lei 017/2019, que a construção deste toldo irá ser de grande 

valia aos munícipes, bem como as aberturas das ruas nas comunidades de Santo Antônio 

e São Jorge. Presidente Vandemir Pilatti, solicitou que os vereadores utilizem a tribuna 

para expor alguns assuntos. E sobre os assuntos comentados, que aos poucos as coisas 

vão se encaixando e o tempo mostra que foi feito da maneira correta ou incorreta. Nada 
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mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de 

todos, próxima Sessão Ordinária será no dia dez de julho de 2019 ás dezenove horas. 

Dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, 

após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 

 

 

                                             Vandemir Pilatti 

                                             Presidente 

    Alcides Boscaini 

      1º Secretário 


